



**DIRECTORATE OF TECHNICAL EDUCATION, CHHATTISGARH**  
संचालनालय तकनीकी शिक्षा, छत्तीसगढ़  
विभागाध्यक्ष भवन, ब्लाक-3, तृतीय/चतुर्थ तल, इंद्रावती भवन, नवा रायपुर, अटल नगर, जिला-रायपुर  
Phone : 0771- 2438666, www.cgdteraiipur.cgstate.gov.in, Email-cgdtecounselling@gmail.com

:: सत्र 2022-23 में डिप्लोमा आर्किटेक्चर पाठ्यक्रम में प्रवेश हेतु ऑनलाइन कौंसिलिंग के द्वितीय चरण के उपरांत रिक्त सीटों पर आवंटन/प्रवेश हेतु अवसर लेने के लिए संस्थावार ऑनलाइन कौंसिलिंग की सूचना की सूचना ::

सत्र 2022-23 में शासकीय कन्या पॉलीटेक्निक, रायपुर में संचालित त्रिवर्षीय डिप्लोमा आर्किटेक्चर पाठ्यक्रम की द्वितीय चरण की ऑनलाइन कौंसिलिंग के उपरांत रिक्त सीटों पर प्रवेश के लिए माध्यमिक शिक्षा मंडल रायपुर छत्तीसगढ़ के (10+2) शिक्षा प्रणाली के अंतर्गत 10वीं कक्षा की परीक्षा अथवा किसी मान्यता प्राप्त बोर्ड द्वारा संचालित अन्य समकक्ष परीक्षा (हाई स्कूल परीक्षा गणित एवं विज्ञान विषय के साथ) सामान्य वर्ग के लिये कम से कम 35 प्रतिशत प्राप्तांकों के साथ उत्तीर्ण होना अनिवार्य है। छत्तीसगढ़ के अनुसूचित जाति, अनुसूचित जनजाति, अन्य पिछड़ा वर्ग तथा निःशक्तता से बाधित के लिये केवल उत्तीर्ण होना अनिवार्य है। 10 वीं कक्षा की परीक्षा में गणित एवं विज्ञान दोनों विषयों में पृथक-पृथक उत्तीर्ण होना अनिवार्य है।

अभ्यर्थियों के 10वीं कक्षा या अन्य समकक्ष परीक्षा के कुल प्राप्तांकों के प्रतिशत के आधार पर प्रवर्गवार मेरिट सूची बनायी जायेगी। समान कुलांक प्राप्त करने वाले अभ्यर्थियों की मेरिट विषयों की महत्ता के निम्नलिखित क्रम में उनके प्राप्तांकों को आधार बनाकर निश्चित की जाएगी - (1) गणित (2) अधिक उम्र वाले अभ्यर्थी को प्राथमिकता दी जाएगी। संस्थाओं/ब्रांचों का आवंटन ऑनलाइन कौंसिलिंग द्वारा होगा, प्रवेश/आवंटन हेतु अन्य नियम "छत्तीसगढ़ तकनीकी संस्थानों हेतु प्रवेश नियम 2022" अनुसार है। ऑनलाइन रजिस्ट्रेशन करने एवं विकल्प भरने से पहले कृपया प्रवेश नियम से सुनिश्चित कर लें कि आप प्रवेश हेतु पात्र हैं। ऑनलाइन कौंसिलिंग का कार्यक्रम निम्नानुसार है।


#### संस्थावार ऑनलाइन कौंसिलिंग का कार्यक्रम

स.क्र.	विवरण	दिनांक से	दिनांक तक
1	संस्थावार ऑनलाइन काउंसिलिंग के लिए वेबसाईट <a href="http://www.cgdteraiipur.cgstate.gov.in">www.cgdteraiipur.cgstate.gov.in</a> में ऑनलाइन रजिस्ट्रेशन करना एवं विकल्प फार्म भरना। अभ्यर्थी को किसी एक संस्था हेतु ही अपने विकल्प भरने की छूट होगी	17 अक्टूबर 2022 पूर्वाह्न 11.00 बजे से	18 अक्टूबर 2022 अपराह्न 3.00 बजे तक
2	दस्तावेज परीक्षण केन्द्रों (DVCs) में दस्तावेजों का परीक्षण	17 अक्टूबर 2022 पूर्वाह्न 11.00 बजे से	18 अक्टूबर 2022 शाम 5:00 बजे तक
3	संस्थावार मेरिट सूची संबंधित संस्थाओं को उपलब्ध कराना	20 अक्टूबर 2022 (अपराह्न 04.00 बजे)	
4	मेरिट सूची के अनुसार संस्था स्तर पर आवंटन हेतु अवसर लेने के लिए विद्यार्थियों को संबंधित संस्था में उपस्थित होना	21 अक्टूबर 2022 (पूर्वाह्न 11.00 बजे)	
5	संस्था द्वारा आवंटित सीटों पर प्रवेश लेने का कार्य	21 अक्टूबर 2022 दोपहर 01.00 बजे से	22 अक्टूबर 2022 शाम 5:00 बजे तक
6	रिक्त सीटों की जानकारी अपलोड करना	25 अक्टूबर 2022 (पूर्वाह्न 11.00 बजे)	

#### सामान्य निर्देश :-

- सत्र 2022-23 में प्रवेश हेतु "छत्तीसगढ़ तकनीकी संस्थानों हेतु प्रवेश नियम 2022" तथा ऑनलाइन कौंसिलिंग की विस्तृत प्रवेश प्रक्रिया की जानकारी हेतु संचालनालय की वेबसाईट [www.cgdteraiipur.cgstate.gov.in](http://www.cgdteraiipur.cgstate.gov.in) का अवलोकन करें।
- सीट आवंटन से पूर्व अभ्यर्थियों को दस्तावेजों का परीक्षण निर्धारित समयावधि में दस्तावेज परीक्षण केन्द्र में कराना अनिवार्य है। इसके बिना आवंटन हेतु विचार नहीं किया जायेगा। दस्तावेज परीक्षण केन्द्र में अभ्यर्थी को स्वयं उपस्थित होना अनिवार्य है।
- अभ्यर्थी जिस संस्था का विकल्प भर रहे हैं, उस संस्था में उपलब्ध अधिक से अधिक ब्रांच का विकल्प भरे। अभ्यर्थी जिन ब्रांच के लिए विकल्प भरेंगे, उन्हीं ब्रांच हेतु आवंटन किए जाने के लिए विचार किया जा सकेगा।

4. संस्थावार स्तर की ऑनलाइन कॉउंसिलिंग हेतु आवेदन करने पर यदि किसी अभ्यर्थी द्वारा किसी संस्था में पूर्व में प्रवेश लिया हुआ है, तो वह प्रवेश तब तक निरस्त नहीं होगा, जब तक की अभ्यर्थी संस्थावार स्तर की कॉउंसिलिंग के माध्यम से संस्था में प्रवेश नहीं लेगा। संस्थावार स्तर की कॉउंसिलिंग में किसी संस्था में प्रवेश लेने पर, उसके द्वारा लिया गया पूर्व संस्था का प्रवेश स्वमेव ही निरस्त हो जावेगा।
5. ऑनलाइन कॉउंसिलिंग से संबंधित जानकारी हेतु नियंत्रण कक्ष, तकनीकी शिक्षा संचालनालय, कक्ष क्रमांक-29, ब्लॉक-3, चतुर्थ तल, इंद्रावती भवन, नवा रायपुर, अटल नगर में उपस्थित होकर अथवा दूरभाष क्रमांक 0771-2438666 पर कार्यालयीन समय में संपर्क कर सकते है या [cgdtecounselling@gmail.com](mailto:cgdtecounselling@gmail.com) पर ई-मेल कर सकते हैं।

  
संचालक  
तकनीकी शिक्षा, छत्तीसगढ़  
